

大家好，股市l2的数据相信很多的网友都不是很明白，包括股票l2数据也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市l2的数据和股票l2数据的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [通达信数据不准怎么办](#)
2. [股市level2是什么购买了对炒股有什么帮助](#)
3. [哪款免费炒股软件的数据更新速度最快资讯最丰富](#)
4. [炒股软件里面的level2值得购买吗？](#)

通达信数据不准怎么办

通达信预警不准确，主要有以下几点：每天9点15分以后把整个股市数据行情做个数据下载，不重新下载选出的股预警是有错误的，然后所做的选股范围不要太多，最好先做个范围的预选，缩小范围，减少数量，这样才可以计算加快，预警速度就快了。

另外还一点，其他软件最好不要开，影响电脑计算速度，这也是原因。特别是杀毒软件类。

股市level2是什么购买了对炒股有什么帮助

level2是可以看买卖一千个价位的挂单的。平常我们也只能看5档，很难发现主力的意图。有了来微图行情，可以发现主力在许多位置上的挂单，从而了解主力的真正意图，洞查主力对某一支股票的吸筹成本区，从而咱们可以在主力成本区建仓，跟着主力喝汤。

哪款免费炒股软件的数据更新速度最快资讯最丰富

我个人建议楼主用通达信。

说破大天，股市中的软件无非就是以下4种：

通达信、大智慧、同花顺、钱龙。(都是免费的)

其中通达信、大智慧比较普及一些。可以提供一般的股票行情、交易功能。下载方法，也很简单，就是到自己开户的证券公司去下载，里面都有。

大智慧又分大智慧经典版好大智慧L2（也叫大智慧新一代、大智慧level2）。大智慧L2付费以后的功能可以查询主力资金等高级功能（都是忽悠人的），不付费也可以用，功能和一般的股票软件没什么区别；大智慧经典版是纯免费的股票软件，要不散户用的都是这个（当然也包括通达信）。

同花顺稍专业一点，不怎么好上手，普及程度不高。

钱龙，基本已经淘汰的软件了，但这是90年代最普及的股票软件。

各个券商之间都有各自的大智慧与通达信、同花顺软件，除了内核和独立的通达信、大智慧、同花顺一样外，券商们又加了一些内置的分析报告、交易功能、以及单独为客户服务的功能。所以，如果需要，只要到自己开户的证券公司官方网站上去下载这些软件就可以了。至于说各个券商之间的软件谁好谁坏，这是没有可比性的。

如果你是问有没有什么好的付费软件，那我奉劝你还是死了这条心吧。你可以不选我的回答，你记住我说的，就算你买了付费软件，也还是不能挣到钱，花的钱也是白花。

而且，就算有能够监测到主力的软件，也绝对没有流通在网络上，这些软件都是在庄家手里，绝对不会给散户用。这点完全不用怀疑！

软件，不是决定能否挣到钱的关键，主要是学习！但是我发现现在的散户都迷信股票软件，杯具啊.....散户迷信股票软件，也只能是让做软件的人高兴得合不拢嘴....

所以不用迷信那些所谓的好软件，没有一个软件可以承诺某支股票能够涨多少，能够预测的，都是骗子，惦记的无非你手里那点银子。还是塌塌实实的用普通软件就可以了。另外多学习一些经验，比盲目的寻找软件更划算。

炒股软件里面的level2值得购买吗？

意义不大，十档还勉强，所谓的千档刷新很慢，就是你涨停价（或者超出十档）挂单和撤单不是实时刷新，千档中的数量和十档显示对不上。其次股价涨跌由买卖单决定，和托单关系不大，看了也没用，比如1手就涨停然而没有人买就涨停不了

关于本次股市l2的数据和股票l2数据的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。